

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Svete mise na Uskrсни ponedjeljak: 7:00, 9:00, 11:00 i 18:30 sati.
- ⇒ U utorak 7. travnja u Nazaretu u 19:30 sati bit će predstava „Dvije majke“.
- ⇒ U subotu 18. travnja u 16:00 sati za krizmanike će se održati 'Priča o svetom Carlu Acutisu'. Krizmanici koji žele sudjelovati mogu se prijaviti poslije svetih misa u sakristiji.
- ⇒ Hodočašće u Karlovac bit će 1. svibnja: polazak u 8:00 sati. Cijena: 9 eura. Prijaviti se može u župnom uredu.
- ⇒ Uredovno vrijeme župnog ureda u vazmenoj osmini (od 6. do 10. travnja) bit će samo prijepodne.
- ⇒ Ženidbeni navještaj:

Marko Drašković i Anđela Ivanović oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 24. travnja 2026. u župi Navještenja BDM.

Fran Milić i Barbara Božinović oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 24. travnja 2026. u župi Navještenja BDM.

Danijel Told i Martina Ruždjak oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 25. travnja 2026. u župi Navještenja BDM.

Kad naučite sjediti za stolom s vašim Judama, naučit ćete voljeti kao Isus

Svatko od nas ima svoga Judu. Na žalost i danas Juda živi u nekim ljudima. Isus je sa svojim prijateljima, na okupu. S njima je u životu računao, s njima se družio, s njima je dijelio sve svoje. S njima je i pio, njima se povjeravao, postao im prijatelj. I sad ga ne razumiju, u trenutku kad su mu upravo oni najpotrebniji. Jedan je posvema zalutao - Juda. Ne neki stranac, neznamac, nego upravo jedan od prijatelja, i to je ono što Isusa duboko boli. Tuđi su napadaji bolni, ali ako dolaze od prijatelja, onda stostruko bole. Pogađaju u srce. Juda nije jedini Isusov izdajnik već se njegova izdaja ponavlja više od 2000 godina i svaki naš grijeh je na određeni način čin izdaje. I mi često poput Jude stisnemo svoju vrećicu s novcem i pobjegnemo od Isusa u tamu, a ta vrećica zapravo je naša sebičnost i sebičublje i svaki grijeh, slabost i mana ima korijen u toj sebičnosti. Isuse, zaslugama svoje muke, pomози nam da te u svakodnevici svoga života ne izdamo, već nam udijeli hrabrosti da damo svjedočanstvo života za Tvoju slavu, ma koliko nas to stajalo. preuzeto s facebook stranice Karmelićani Split

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790

www.navjesteenje.hr / ured@navjesteenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe
NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE
VELIKA GORICA
Godina XII., Broj 231., 5. travnja 2026.



Uskrs Iv 20,1-9 *Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.*

Danas slavimo Isusovo uskrsnuće koje je prije dvije tisuće godina sve promijenilo. Grijeh je pobijeđen. Sotona je poražen. Život je progutao smrt. No, Uskrs nije samo povijest, on je stvarnost koja još uvijek sve mijenja. Naš Bog nije stvorio smrt. On je Bog živih. On želi čovjeku darovati život vječni. Današnji čovjek duhovno umire kada se zatvori pred Životom, pred vječnim životom koji si sam ne može dati. Što je sve čovjek spreman učiniti da svoj život na zemlji produži? No, sve je uzalud, umrijeti moramo. Onaj koji vjeruje u Isusa prima oprostjenje grijeha i život vječni. Isusovim uskrsnućem otvoreno nam je nebo. Iz današnje svetkovine izvire rijeka života. U tu rijeku života ušli smo krštenjem. Ušli smo vjerom u Gospodina koji nam već sada daje novi život. Mi umiremo grijehu da bi se rodili na novi život, Božji. I unatoč našim slabostima, moguće je započeti iznova, poput Petra i drugih učenika. Potrebno je vjerovati! Uskrsli Isus je među nama; on nam daje snage za život koji nam je darovan.

Druga uskrsna nedjelja

Iv 20, 19-31 *Nakon osam dana dođe Isus.*

Tomin primjer nam pomaže bolje shvatiti, što je zapravo vjera. Nije to spoznaja i znanje do kojih je došao naš razum, već ponajprije spremnost našega srca da prihvati Boga i njemu se prepusti bez ikakva ograničenja. Kad je Toma iskusio Raspetoga kao Uskrslog, za nj nije više bilo pogađanja ili kolebanja, već jasna i konačna odluka. U nas je nažalost često posve drukčije. Mi obično bez velikih krznanja ili izražavanja poteškoća kažemo svoj DA, ali onda slijedi toliko onih pojedinačnih ALI, koji su izraz našeg polaganog povlačenja i popuštanja. Nema dosljednosti i odlučnosti u nasljedovanju Krista. Toma je sumnjao zato što je tražio čitavim bićem, da bi onda čitavim bićem i prihvatio nađeno. Važno je iz nevjere prijeći u vjeru; važno je vjerovati svjedocima koje je Isus poslao; apostolima na kojima i počiva naša Crkva. Pozvani smo dakle povjerovati i osloniti se na riječ svjedoka Uskrslog Krista.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

| Datum | Kalendar | Sat | Misna nakana |
|--|---|---|---|
| Ponedjeljak 6.4.2026 | Irenej, Prudencije, Petar Veronski | 07:00 09:00 11:00 18:30 | + Juraj Poturić, god. + Vladimir Radočaj + Josip Frkin i + Marko Varga + Marija i Juraj Gršetić |
| Utorak 7.4.2026. | Herman, Teodor, Epifanije | 07:00 18:30 | Zajedničke nakane Zajedničke nakane |
| Srijeda 8.4.2026 | Dionizije, Timotej | 07:00 18:30 | + Ivan i Jana Mihalić + Ana Baćak, god. |
| Četvrtak 9.4.2026. | Hugo, Maksim, Marija Kleofina | 07:00 18:30 | + Željko Belečić, god. i svi ++ iz ob. + Mato i Bara Ogulinac |
| Petak 10.4.2026. | Ezekijel, Mihovil Bonifacije | 07:00 18:30 | Zajedničke nakane Zajedničke nakane |
| Subota 11.4.2026. | Stanislav, Filip, Izak, Stanislava | 07:00 19:30 | + Janko i Vera Tomašić Na nakanu za obitelji |
| 12.4.2026. Druga uskrsna nedjelja - Bijela | Nedjelja Božjeg milosrđa Sofija, Davorka, Bazilije, Damjan, Davorka, Julije | 07:00 09:00 10:15 11:30 18:30 | + Stjepan i Branka Husnjak + Ivan Nestić, god. Župna + Jasna Brcković + Marija i Zdravko Čunčić |

DRUGA USKRSNA NEDJELJA- BIJELA

| Datum | Kalendar | Sat | Misna nakana |
|---|---|---|---|
| Ponedjeljak 13.4.2026. | Martin, Justin, Ida, Albertin | 07:00 18:30 | + Zvonimir Špišić + Rozalija Abaz i svi ++ iz ob. Abaz |
| Utorak 14.4.2026. | Valerijan, Zdravko | 07:00 18:30 | Zajedničke nakane Zajedničke nakane |
| Srijeda 15.4.2026. | Teodor, Rastislav, Petar Barbarić | 07:00 18:30 | + Bara i Juraj Šipušić i + Mara i Mijo Mataković ++ iz ob. Šola |
| Četvrtak 16.4.2026. | Benedikt, Bernardica | 07:00 18:30 | + Stjepan Brigljević i svi iz ob. + Dragutin Šoštar i svi iz ob. |
| Petak 17.4.2026. | Šimun, Ilija, Inocent | 07:00 18:30 | Zajedničke nakane Zajedničke nakane |
| Subota 18.4.2026. | Atanazije Roman | 07:00 19:30 | +Ivan Capković Na nakanu za duhovna zvanja |
| Nedjelja 19.4.2026. Treća uskrsna nedjelja | Marta, Lav, Leon, Berta | 07:00 09:00 10:15 11:30 18:30 | + Ivan Kosić i svi iz ob. + Stana i Blago Ivanković Župna + Mara i Jozo Mamić + Stjepan Šepanić, god. |

Uskrsnuli Krist u Crkvi, u nama, u predivnoj velikogoričkoj zajednici vjernika, predivno je živ

Mi smo ljudi čežnje i divljenja. U svim svojim nesigurnostima i strahovima ne zaboravimo čežnju za puninom i ljepotom, koju nam je Bog darovao. Svaki čovjek ima tu čežnju u sebi; čežnju koju prolaznost ne može ispuniti. Ako ona postoji, s pravom se pitamo odakle nam, i znamo da mora postojati njezina punina. U trenutcima kada se jedva nazire svitanje, Uskrs djeluje protivno svemu što se nudi kao odgovor. Samo najdubljoj čežnji u nama djeluje ni čudno ni nelogično. Zapravo, bez obzira kojim putem krenuli, uvijek će čovjek pokušati ispuniti tu čežnju. Ta nastojanja mogu stati na grobu, pred granicom smrti i odustati od života, ljubavi, radosti i ljepote; ili mogu zastati i, makar u zbunjenosti, prihvatiti odgovor pun svjetla, koji vodi dalje, drugamo, tragom dara života. Bog je ostavio svoga stražara u našem srcu kojega uvijek možemo pitati u svakoj životnoj tami: Koje je doba noći za nas? On će nas uvijek uputiti na izmjenju tame i svjetla te nam pomoći da otkrijemo čežnju i divljenje u sebi. Sviđa mi se onaj zaključak koji kaže da se život ne mjeri po tome koliko puta udahnemo, koliko imamo daha, nego se mjeri onim trenucima koji nam oduzimaju dah, a to su trenutci divljenja, ljubavi, radosti, slobode, zajedništva s Bogom i blišnjima. To se dogodilo ženama u ispreplitanju koje povezuje i vrijeme i prostor: prvi pojavak sunčeva svjetla, prvoga godišnjeg doba, prvoga punog mjeseca, prvoga dana u tjednu, prvoga sata u danu. I mi smo otišli noćas tamo gdje se Gospodin očituje u ljepoti koja zadivljuje i daje odgovor na naše čežnje. I apostol Petar je ostao u čuđenju; on u kojemu je ostalo toliko čežnje. I mi ovoga Uskrsa, braćo i sestre, potražimo u svome životu za čime istinski čeznemo, čime želimo zavarati najdublju čežnju; što nas zadivljuje jesmo li zaboravili da ljubav ne može umrijeti. Radosna vijest, osobito ove noći, uči nas da istinski protivnik smrti, pobjednik nad njom, nije neki općeniti život, već ljubav. Nije slučajno da na grob dolaze ljudi koji su iznimno snažno živjeli i trpjeli zbog ljubavi prema Kristu i da ljubav pobjeđuje smrt prvi su shvatili ljubljani učenik i žene na grobu. Nismo slijepi niti neosjetljivi: trpljenje nije nestalo, tako je blizu, na korak od nas i u nama, ali ovdje je Ljubav, uskrsnuli Krist, u Crkvi, u nama, u ovoj predivnoj velikogoričkoj zajednici vjernika - **p r e d i v n o ž i v ! A m e n , a l e l u j a !** Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački - Iz Homilije u slavljju Vazmenoga bdjenja 2025.

'Bog nikad ne prestaje djelovati, a njegov glavni posao uvijek će ostati križ i uskrsnuće.' sv. Ivan Pavao II.

Sretan i blagoslovljen Uskrs žele vam vaši svećenici Grgo i Norbert Ivan!